工行房抵 e 分期信用卡

为客户消费融资提供"新方案"

记者 赵晗旭 通讯员 晁伟斌 尚铁中

家装、教育、购车……面对大额消费,手头紧怎么办?如果这时您的手上有一张工行房抵e分期信用卡,资金周转难题便可迎刃而解。工行房抵e分期信用卡,给急需资金的持卡人提供一个便捷的融资渠道。

住在空港新城的陈女士刚结婚,想 装修自己的新家,由于手头资金不够, 打算分期付款装修。

"在办理房抵e分期信用卡之前,我咨询过很多银行,发现很麻烦,有的银行还需要存款。我办信用卡本来就是为了缓解资金周转的压力,如果需要定期存款,反倒更不方便。"陈女士说,她办理的房抵e分期信用卡的e分期业务额度为50万元,选择了8年分期还款,每月每万元只需要25元利息,期限长,还款也很方便。

"工行房抵e分期信用卡的客户群是年龄在18周岁(含18周岁)至65周岁(含65周岁)之间的,完全产权自有住房客户、工行住房按揭贷款客户。"工行许 昌分行信用卡中心李博文介绍,办理时需要带身份证、结婚证、户口簿、房产证、房产评估报告。有共有人的需要提供共有人身份证、结婚证、户口簿。办理工行房抵e分期的起始金额为1万元人民币,持卡人手续费等于实际分期付款金额乘于分期手续费率。

记者了解到,为更好地满足重点客户装修建材、家居、汽车、旅行等日常消费需求,工行许昌分行推出了——工行房抵e分期信用卡。该产品推出后,得到了广大客户的青睐。

"工行房抵e分期是针对自有住房 客户用其名下房产抵押,给予专用授信 额度,并通过专用借记卡消费,满足客户购物、购车、家装、旅游、婚庆、教育等需求的特色分期业务。工行房抵e分期 信用卡直接办理房贷e分期业务,将额度转入专用借记卡消费使用,满足客户多种需求,使用方式更加灵活。"工行许昌分行银行卡中心工作人员介绍,该信用卡的e分期业务最高额度为评估价格的70%(50万元),有12期、24期、36期、48期、60期、72期、84期、96期等期限可以选择,最长分期期限为8年,剩余提前还款免收违约金。

工行许昌分行的工作人员介绍,为 进一步回馈广大客户对工商银行的厚 爱,近期办理该业务可享限时年手续费 率3%的优惠。详情可咨询工行许昌分 行各营业厅。



双色球三种实用选胆技巧

记者 李晓

双色球胆拖投注是彩民常用的投注方式。彩民待选号码少于7个时,可以灵活运用胆拖投注,不仅节省投注资金,还对命中大奖有很大的帮助。常规选胆的方法有很多,如斜连定胆法、重复号定胆法、间隔等距定胆法。这些投注方法都是彩民在长期实践中总结出的中奖率较高的选号方法。

斜连定胆

喜欢参考号码走势图的彩民会发现,斜三连或斜四连走势经常出现。彩

民可以根据斜连走势特性,并结合前几期出现的号码斜连走势趋向,有效判断下期能够出现的斜连号码。一旦确定了走势,这些号码就可以作为胆码。斜连号码走势一般是斜连号、隔期斜连、号码间隔斜连居多。

重复号定胆

重复号是指连续两期以上开奖出现的号码。在近期双色球开奖号码中,这个特性表现得尤为明显。彩民在选择重复号当作即码的时候,可以依照近期重

复号出现的情况进行选择。同尾号码中的某个号码容易在下期出现,彩民可将同尾号作为挑选的重点。

间隔等距号定胆

间隔等距号是指以开奖号码中某两个号码的间隔长度作为参考,从而选取当期的号码。从双色球的号码走势图可以发现,一些号码容易以等距离的方式出现,俗称"单码对称走势"。彩民选定了等距的单个号码作为胆码后,其左右相连的4个号码就可以排除了。



咨询电话: 95588

Doctor But All Ball Block of the

龙行天下 支付无忧 移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速 取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、 声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

国寿财险许昌公司

多举措宣传金融保险知识

本报讯(记者 赵晗旭 通讯员 张雨苗 文/图)为做好社会公众金融教育服务工作,切实提升消费者的风险防范能力,近日,国寿财险许昌公司积极贯彻落实监管部门及总公司工作部署,开展了"金融知识普及月 金融知识进万家争做理性投资者争做金融好网民"宣传活动。

为保证活动顺利进行,该公司立足 自身实际,精心制定活动方案,组织7家 网点在营业厅内悬挂条幅、张贴海报, 在电子显示屏上滚动播放"普及金融知 识提升金融素养 共创美好生活"的宣传口号,营造良好氛围。在做好客服柜面常态化宣传的同时,他们还组织员工用制作科普视频、发送公众号文章等方式,增加客户了解保险知识的途径和方式,扩大宣传范围,增强传播效果。

为更好地贴近金融消费者,该公司 还积极组织工作人员"走出去",走上街 头、走进社区,向来往群众宣传活动主 题内容,发放反洗钱、非法集资小册子, 并结合典型案例,详细介绍投保理赔等 保险常识,耐心解答居民的疑问。他们 还进村人户,重点为空巢老人宣传非法集资知识,号召村民"金融知识学一点,钱袋腰包才能鼓一点";走进企业引导广大办理业务的车主和企业员工理性选择、正确使用金融产品和服务,自觉抵制网上金融谣言和金融负能量。截至目前,该公司开展现场宣传活动7次,发放宣传资料800余份(如图)。

国寿财险许昌公司总经理王建新 告诉记者,他们将以此次活动为契机, 进一步完善保险金融知识宣传长效机 制,把金融知识普及工作常态化,加大 金融知识普及活动的力度,进一步践行



今年国庆假期体育彩票市场休市时间确定

本报讯(记者李晓)记者昨日从许 昌体彩分中心获悉,根据《财政部关于 2020年彩票市场休市安排的公告》要求,体育彩票今年国庆假期休市时间为 10月1日零时至10月4日24时。休市 期间,除即开型彩票外,停止全国其他 各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。

据悉,体育彩票乐透型、数字型游戏于10月1日(星期四)零时停止销售, 10月5日(星期一)零时恢复销售,休市 期间停止开奖和兑奖。体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按照体育总局彩票中心公布的相关竞猜场次安排执行。中国足球彩票单场竞猜游戏、篮球彩票单场竞猜游戏于9月30日(星期三)22时停止销售,10月5日(星期一)9时恢复销售,具体事项以竞彩网(www.sporttery.cn)有关公告为准。

休市期间,纸质即开型体育彩票的

销售活动由各省(区、市)体彩中心根据体育总局彩票中心的要求和当地实际情况决定。由省(区、市)体彩中心管理的非全国联网游戏停止销售和开始销售的时间,以当地省(区、市)体彩中心公告为准。

为保障购彩者的权益,各类游戏兑 奖期最后一天在国庆假期休市期间的, 兑奖截止时间顺延至国庆节假期后第 一个工作日(10月9日)。 作为国家公益彩票,中国体育彩票全国统一发行26年来,已累计筹集公益金超过5400亿元。这些公益金早已跨越体育范畴,在扶贫事业、医疗救助、教育助学、法律援助、残疾人事业、养老公共服务等民生领域作出重要贡献。

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生